
École La Sablonnière 

Assemblée générale annuelle (AGA) des parents 

Procès-verbal 

 

5 septembre 2024, à 19 h 22, ouverture de l’assemblée. 

 

1. Mot d’ouverture de la présidente sortante Mme Caroline Chénier 

○ Présentation de la présidente 

○ Présentation la directrice Mme Julie Leclair 

○ Présentation de la directrice adjointe Mme Nadine Cyr 

○ Présentation des membres du CÉ, Mme Brigitte Landry, Mme Dominique 

Ricard, Mme Marie-Jeanne Meunier, M. Patrick Danis.  

 

Signature de la feuille de présence. 21 personnes sont présentes.  

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour.  

○ Proposé par Mme Karina Sanscartier et secondé par Mme Marie-Jeanne 

Meunier 

3. Ajout au procès-verbal (PV)de l’AGA du 31 août 2023 de la présence de M. 

Patrick Danis qui était à ce moment le président sortant. 

○ Adoption du PV, proposé par Mme Isabelle Dion et secondé par Mme 

Julie Legault 

4. Nomination de Mme Julie Leclair comme présidente de l’AGA, proposé par Mme 

Caroline Chénier et secondé par M. Patrick Danis. 

5. Nomination d’une secrétaire. Mme Dominique Ricard se propose, secondé par 

Mme Emma Simard 

6. Nomination d’un scrutateur. Explications des procédures du scrutin par Mme 

Julie Leclair. Mme Caroline Chénier est proposée et secondé par Mme Leclair. 

○ Précision sur l’objectif du Conseil d’établissement. 

○ Il est souhaité d’avoir une variété de membres parents, des anciens et des 

nouveaux. Il est donc proposé de mettre une des 5 postes à combler 

d’une durée d’un an plutôt que deux ans.  

○ Aucune opposition.  

○ Explication par Mme Leclair du déroulement d’un CÉ, les objectifs ainsi 

que sa composition 

 

** Modification au déroulement de l’ordre du jour suite à la demande de Mme Marjorie 

Fréchette afin d’expliquer l’implication dans l’OPP afin que les nouveaux parents 

puissent évaluer leur implication dans le CE et/ou l’OPP. ** 

 



10. Présentation de l'Organisation de parents participant (OPP) par Mme Marie-

Jeanne Meunier, membre.  

○ Mission de l’OPP 

○ Calendrier proposé pour l’année 

 

7. Retour au point no 7. Énumération des postes à combler.  

○ 5 personnes se proposent pour être membres :   

■ M. Jacky Celaure (mandat de 2 ans) 

■ Mme Dominique Ricard (mandat de 2 ans) 

■ Mme Brigitte Landry (mandat de 2 ans) 

■ M. Yannick Foula (mandat de 2 ans) 

■ Mme Sonia Martineau-Paquette (mandat de 1 an) 

○ Nous n’avons donc pas besoin d’élection 

 

8. Deux personnes se proposent pour être membres substituts. Pas besoin 

d’élection.  

■ Mme Isabelle Dion 

■ Mme Marjorie Fréchette 

○ Nous n’avons donc pas besoin d’élection 

 

9. Nomination d’un représentant de parents au comité de parents du Centre de 

services scolaire des Draveurs et de son substitut :  

○ M. Patrick Danis se propose, secondé par Mme Marjorie Fréchette 

○ Mme Brigitte Landry se propose pour être substitut, secondé par Marie-

Jeanne Meunier. 

 

10. Fait plus haut précédemment au point no 7. 

 

11. Formation (continuité) de l’OPP.  

○ Proposé par Mme Marie-Jeanne Meunier et secondé par Mme Isabelle 

Dion.  

12. Adoption du rapport annuel de l’école. Résumé du rapport par Mme Isabelle 

Chénier.  

○ Proposé par M. Patrick Danis et secondé par Mme Marjorie Fréchette. 

 

13. Mot de la direction 

○ Présentation des 4 valeurs de l’école 

■ Collaboration 

■ Autonomie 

■ Respect 



■ Entraide 

○ Nous avons 575 élevés cette année 

○ 75 employés 

○ 25 classes (2 classes de maternelle 4 ans, 5 classes de maternelles 5 ans 

et 19 classes de niveau primaire 

○ 1 psychoéducatrice temps plein 

○ 6 enseignants spécialistes 

○ 2 secrétaires 

○ 1 directrice adjointe  

○ 1 directrice 

○ Des services sont offerts par le CSSD (gestion de crise : 9 TES et 3 PAH, 

2 orthophonistes et 2 enseignants orthophonistes) 

○ Une équipe élargie du CSSD vient en soutien à l’école 

○ Service de garde et service de surveillance des dîneurs  

○ 2 concierges 

○ Nous avons une belle implication/collaboration avec le service de police 

de Gatineau 

○ Des équipements IPad 

 

○ La façon de communiquer :  

■ Mozaïk 

■ Application Dojo (pour les professeurs qui l’utilisent) 

■ Le courriel 

■ L’infolettre le Grain de sable 

 

○ Les procès-verbaux des CÉ seront disponibles sur le site Web de l’école.  

 

14. Périodes de questions 

○ Un parent demande des précisions sur les travaux devant l’école : 

 

M Jean Lessard, conseiller de notre district, nous informe que les travaux 

ont pris du retard. Les trottoirs et pistes cyclables seront terminés dans les 

prochaines semaines afin de garantir la sécurité des écoliers, mais la rue 

devra être terminée l’année prochaine à la fin de l'année scolaire. Les 

travaux seront donc en pause durant l’hiver. Il y a un signaleur qui gère la 

circulation en attendant que le brigadier puisse reprendre son poste coin 

Des Sables et De la Châteauguay. 

 

15.  Levée de l’assemblée à 20 h 45 

○ Proposée par Mme Caroline Chénier 

○ Secondée par Mme Brigitte Landry 


